
 

 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
 
 
ComTrade stekao najviši nivo partnerstva sa Microsoft-om 
 
Beograd 09.novembar 2009.- Microsoft korporacija je dodelila kompaniji ComTrade status Microsoft Large 
Account Reseller - LAR. Ovaj status, koji je u okviru ComTrade grupe dobila firma ComTrade IT Solutions 
and Services (Spinnaker), uz status Microsoft zlatnog partnera, ovoj kompaniji omogudava da proširi svoju 
ponudu rešenja za licenciranje Microsoft proizvoda i uslugama zasnovanim na Microsoft tehnologijama. Na 
ovaj način, ComTrade unapređuje segment ponude namenjen prvenstveno velikim preduzedima uz 
značajno povoljnije uslove.  

LAR status omogudava pružanje dodatnih kompleksnih IT usluga u okviru Enterprise Agreement, Enterprise 
Subscription Agreement, Select i Select Plus programa licenciranja uz značajno povoljnije uslove i dodatne 
pogodnosti za srednja i velika preduzeda koji nisu dostupni kroz druge programe licenciranja. 

Ovim statusom je kompanija ComTrade upotpunila svoje partnerstvo sa Microsoft korporacijom i sada 
pokriva sledede nivoe komunikacije i saradnje: Microsoft GOLD Certified Partner, Microsoft OEM 
Distributer, Microsoft Direct OEM Partner, Microsoft Commercial distributer i Microsoft Large Account 
Reseller. 

Microsoft LAR status je potvrda visokog nivoa poverenja od strane svetski priznate softverske kompanije 
kao što je Microsoft i još jedan značajan pomak kad je u pitanju unapređenje ponude srpskih IT kompanija. 

O ComTradeGroup                                                                                                                                     

ComTrade grupacija je dinamičan IT poslovni sistem fokusiran na pružanje IT rešenja i usluga na globalnom 
i regionalnom tržištu, kompanijama iz javnog i privatnog sektora. Regionalno razvijena distribucija 
računarske opreme i lanci maloprodajnih objekata upotpunjuju portfolio ComTrade-a, činedi kompaniju 
jedinstvenom IT organizacijom u jugoistočnoj Evropi. 

Nastala u Srbiji 1991. godine, ComTrade grupacija danas predstavlja globalni sistem koji posluje u 
jugoistočnoj ali i zapadnoj Evropi, SAD i na bliskom Istoku. Sa 15 kompanija i 3 predstavništva, ComTrade 
danas pokriva tržište 14 zemalja, i zapošljava više od 1,500 stručnjaka iz oblasti informacionih tehnologija. 
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